Länsirintamalta ei mitään uutta
Aluksi haluan kiittää edeltäjääni Kari Salmista siitä, että vaikeasta vuodesta huolimatta sain johdettavaksi hyvässä kunnossa olevan piirin niin taloudellisesti kuin jäsenmäärällisestikin. Samalla onnittelen koko piirimme puolesta Karia jatkopestistä liittomme puheenjohtajistossa. On koko piirimme kannalta hyvä asia, että kenttämme mies löytyy edelleen nk. Helsingin ”herrainpöydistä”. 

Vuosi 2021 alkaa samasta tilanteesta, johon edellinen jäi, eli pandemian varjossa jatkamme näillä näkymin ainakin kesään saakka. Vuoden jo uutisointia seuranneena mieleen tulee jotenkin ajatus: länsirintamalta ei mitään uutta. Rokote, mistä piti tulla helpotus ennen kesää, vaan eipäs tullut. Hurjimmissa ennusteissa puhuttiin, että nykyvauhdilla viimeiset saa rokotteensa 11 vuoden kuluttua! Siis länsirintamalta ei mitään uutta.

Vaikka viime vuonna jouduimme pitämään pari kuukautta piiritoimiston ja myymälän ovet kiinni, ei toiminta sentään täysin pysähtynyt. Länsirintamallakaan ei varmaan maattu jouten juoksuhaudoissa, vaan varauduttiin tulevaan. Kaivettiin ja vahvistettiin asemia, huollettiin ja täydennettiin joukkoja sekä varauduttiin tuleviin koitoksiin. Meillä piirissä luppoaika käytettiin myymälän ehostukseen ja tulevan suunnitteluun, tästä kiitokset Sonjalle ja aktiiviselle talkooväelle. 

Tulevaan vuoteen siis lähdetään samasta tilanteesta, mihin viime vuonna jäätiin. Järjestötoiminnan puitteissa olemme varmaan ainakin tämän kevään ns. tyhjäkäynnillä. Tulevaan varaudutaan kuitenkin jo kuumeisesti, syyskaudelle suunnitellaan jotain pientä toimintaakin. Samoin vuoden 2022 valmistelut ovat käynnissä. Varainhankintaan mietittiin jo viime vuonna uusia muotoja. Nyt niitä, kuten myös vanhoja tapoja toimia, täytyy päivittää aikaan sopivaksi. 

Järjestötoiminnassa saatiin koronasta huolimatta jotain aikaiseksi. Poikkeuksellinen aika luo uusia tapoja toimia. Esimerkiksi piirien ilma-asemestaruuskilpailut järjestetään poikkeusjärjestelyin. Järjestäytymiskokous pidettiin teams -kokouksena, ja se onnistui hyvin. Monissa yhdistyksissä on pystytty järjestämään jonkin verran omaa toimintaa, lähinnä ammuntaa, kuntoliikuntaa sekä veteraani- ja perinnetyötä. Urjalan reserviläisten sankarihautojen kunnostustyö oli merkittävä ja kunnioitettava saavutus. Sääksmäellä on pystytty jatkamaan Pohjoismaisessa mittakaavassakin merkittävää Säres -centerin rakentamista.

Syyskokouksissa paikallisyhdistyksiin on valittu uusia luottamushenkilöitä ja puheenjohtajia. Nyt on hyvä aika ajaa heitä sisään sekä miettiä yhdistysten toimintaa ja toimintatapoja. Olisiko niissä kenties jotain parannettavaa tai täytyisikö miettiä kokonaan uusia toimintamuotoja? Näin korona-aikaan annan lehden välityksellä teille kaikille lukijoille seuraavan soittohaasteen. Kaikista yhdistyksistä ja kerhoista sekä jokaisen tuttavapiiristä löytyy varmasti yksinäisiä vanhuksia tai muuten riskiryhmään kuuluvia ihmisiä, joiden elämä on nyt pitkälti neljän seinän sisällä. Soittakaapa heille joskus, ihan vaan kysyäksenne, mitä Sinulle kuuluu tai voisinko olla jotenkin avuksi. Ainakin minun nk. älykännykästä löytyy vielä se sovellus, jolla voi soittaa ja olen sitä käyttänytkin. Pienellä vaivalla suuri ilo, veljeä ei jätetä -hengessä.  
Korona on osoittanut meille, kuinka tärkeää on poikkeusoloihin varautuminen sekä päätöksenteon sujuvuus. Toivottavasti siinä vaiheessa, kun korona-aika on vain muisto, olemme oppineet edes jotain varautumisesta, huoltovarmuudesta ja poikkeusolojen toiminnasta. Piirinä meille on ollut aina hyvin kuvaavaa se, että vaikeinakin aikoina olemme kyenneet tiivistämään ja suoristamaan rivejä sekä luottamaan ja uskomaan omaan tekemiseen ja toimintaan. Kukapa meihin uskoisi ja luottaisi, jollemme me itsekään. Kuten länsirintamalla, meilläkin on varauduttu tulevaan. Mekin olemme valmiina toimintaan, kun pilliin taas puhalletaan. 
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