Piiritoimiston kuulumisia (julkaistu Ilves-lehdessä nro 1/2021)

Aurinko paistaa kirkkaasti upealle helmikuun hangelle, joka on kuin täynnä pieniä timantteja ja Hämeen linna kylpee sen valossa. Upeat maisemat ja upea paikka. Piirin toimisto ja myymälä sijaitsevat ainutlaatuisessa miljöössä Linnan kasarmilla. Alue on historiallinen ja tämä 1910-luvulla rakennettu maneesirakennus, jossa tätä nyt kirjoitan, omaa myös omanlaisensa historian. Paikka on vertaansa vailla. Vanhassa talossa on kuitenkin vanhan talon työt. Meillä eräs työllistävistä asioista on puulämmitys. Se, kuinka ja kenen toimesta se ylipäänsä toteutetaan, onkin oma tarinansa (tähän saa ilmoittautua vapaaehtoiseksi..). Polttopuutkaan ei suinkaan ilmesty tyhjästä. Tosin eräänä tammikuisena perjantaipäivänä siltä tuntui. Suuret kiitokset Hattula-Tyrvännön yhdistykselle polttopuukuormasta sekä niille viidelle talkoomiehelle, jotka saapuivat niitä sisälle kantamaan, vaikka taisi olla tämän talven kovin pakkaspäivä. Homma oli hujauksessa valmis. 
Vanhan rakennuksen sisällä on kuitenkin otettu digiloikka nykypäivään, kuten monissa muissakin yhdistyksissä ja yrityksissä viime vuoden aikana. Reserviläisliiton vuoden teema jatkuu mm. aiheilla ”Maanpuolustuksen uudet tuulet” sekä ”Järjestötoiminnan digitalisoituminen”. Näitä kohti meilläkin mennään. Joskin koronapandemia on aiheuttanut paljon huonoa ja epämukavuutta elämiimme, suruakin, niin myös hyvää. Olemme joutuneet opettelemaan toimimaan etäyhteyksin, eikä se suinkaan aina ole huono asia. Viime vuonna järjestettiin kevät- ja syyskokous yhtenä kokouksena syyskuussa, kevään tilanteen takia. Nyt tämän vuoden kokoustelu käynnistyi hybridikokouksena ja samalla linjalla mennään toistaiseksi. Piirihallituksen järjestäytymiskokous pidettiin Teamsin kautta etänä ja muutama saapui maneesille paikanpäällekin, maskien kanssa tietenkin. Kiitos runsaasta osallistujamäärästä, oli hieno nähdä kuinka tämäkin saatiin onnistumaan. Helmikuun aikana pidetään piirihallituksen kevätkokous, jälleen hybridinä ja toivon sen onnistuvan ainakin yhtä mallikkaasti ja yhtä suurella osallistujamäärällä kuin järjestäytymiskokouskin meni. 
Kiitokset pitää myös lähettää piirin jokaiseen kahteenkymmeneen yhdistykseen toimintalomakkeen täyttämisestä määräajassa. Tämä olikin nyt viimeinen kerta vanhanmallisella lomakkeella toiminnan lukujen ilmoittamiseen. Kuluvan vuoden toimintaluvut pitää ilmoittaa uusien nettisivujen kautta. Jos yhdistyksissänne on vielä vaikeutta uuden järjestelmän käyttämisessä, olkaa yhteydessä joko allekirjoittaneeseen tai suoraan liittoon. Järjestelmä on helppokäyttöinen ja siihen kyllä koulutetaan. Liitto järjestää sisällönsyöttöwebinaareja 16.2. ja 10.3., näihin kannattaa osallistua.

Kevättä kohti mennään, pysykää terveinä!
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