Nyt ja tulevaisuudessa!
Panssariprikaatin komentaja vaihtui asiaan kuuluvin, juhlallisin menoin 30.7.2021. Eversti Rainer Kuosmanen vastaanotti Prikaatin komentajan tehtävät eversti Tero Ylitalolta, joka siirtyi Maavoimien esikuntaan 1.8.2021 prikaatikenraaliylennyksen myötä. Parhaimmat onnittelut kenraaliylennyksenne johdosta!
Prikaatin apulaiskomentaja vaihtui hieman aiemmin, kun 1.6.2021 eversti Kari Kaakisen paikan täytti eversti Oula Asteljoki.

Panssariprikaati on meille maanpuolustusväelle alueen keskeisin vaikuttaja ja suurin toimintamme tukija eli ehdottomasti tärkein yhteistyötaho. Näin ollen on luonnollista, että seuraamme tarkoin Prikaatissa tapahtuvia henkilöstön muutoksia ja toimintaa.
Piirimme toiminta ei kuluneiden vuosikymmenten aikana olisi ollut mahdollista näin laajassa mittakaavassa ilman Prikaatilta saatua tukea. Yhteistyö Prikaatin kanssa on ollut kulloisestakin komentajasta riippumatta aina meihin vapaaehtoiskenttään hyvä. Tukea on saatu hetkittäin enemmän kuin olemme osanneet edes pyytää. Tästä nöyrä kiitos aiemmille komentajille.
Komentajanvaihtotilaisuudessa eversti Kuosmanen totesi puheessaan mm., että yhteistyö Prikaatin taholta yhteistyökumppanien ja järjestöjen kanssa jatkuu edelleenkin hyvänä, nyt ja tulevaisuudessa. Toteamus nyt ja tulevaisuudessa luo vahvan mielikuvan meille vapaaehtoiskentällä toimiville työmme tärkeydestä ja arvostuksesta Puolustusvoimien silmissä. Toinen korvaan tarttunut lainaus eversti Kuosmasen puheesta on, että ”kaikella, mitä teemme, me ylläpidämme ja kehitämme kansalaisten maanpuolustustahtoa, jota ilman ei olisi myöskään meidän puolustusjärjestelmäämme”.

Tähän lauseeseen mielestäni kiteytyy sekä haaste että mahdollisuus meille reserviläisjärjestöille -antaa osaltamme tukea ja resursseja vastavuoroisesti Prikaatiin päin. Maanpuolustustahdon ylläpitäminen ja vieminen niin jäsenistön kuin kansalaistenkin pariin on ensiarvoisen tärkeä osa kokonaismaanpuolustusta. Tämä on kirjattu myös piirimme sääntöihin. Tässä kohtaa rohkenen eversti Kuosmasen tavoin todeta yhteistyön jatkuvan hyvänä, nyt ja tulevaisuudessa! 
Kiitän prikaatikenraali Tero Ylitaloa ja eversti Kari Kaakista hyvästä yhteistyöstä! Toivotan menestystä myös uusien haasteiden parissa. 

Komentaja eversti Rainer Kuosmanen ja apulaiskomentaja eversti Oula Asteljoki, ”Tervetuloa Etelä- Hämeeseen!”
Sotakamreeri Teuvo Mahrberg vietti 80-vuotispäiväänsä 5.7.2021.  Parhaimmat onnittelut piirimme puolesta merkkipäivän johdosta! Teuvon vapaaehtoiselle maanpuolustuskentälle antama vuosikymmenten työ on ollut merkittävä, ei pelkästään meille reserviläisille, vaan myös monille muille alueen toimijoille ja järjestöille. Palvelusalttius ja tahto auttaa on Teuvossa silmiinpistävä ja kunnioitettava piirre. Artisti Heidi Kyrö totesikin varsin osuvasti juhlapäivänä ”Teuvo on sellainen iätön ihminen”. 

Tähän luottaen toivon runsaasti hyviä yhteistyön vuosia, nyt ja tulevaisuudessa.
Toiminnantäyteistä syksyä!
Maanpuolustusterveisin 

Jari Hirvimäki

Etelä- Hämeen reserviläispiirin puheenjohtaja

