Maanpuolustustahto
Hyvää alkanutta kesää!
Koronatilanne ja rajoitukset näyttävät jatkuvan ainakin kesäkuun puoliväliin saakka. Toivottavasti sen jälkeen rajoitukset helpottavat ja pääsemme järjestötoiminnankin osalta liikkeelle. Ampuma- ja urheilutoimintaa on kyetty jossain määrin toteuttamaankin ja hyvä niin, ettei ole vallan kangistuttu ” poteroihin”.
Yleensä kriisit ja poikkeusolot ovat näkyneet jäsenmäärän ja maanpuolustustahdon kasvupiikkinä. On luonnollinen ilmiö, että kriisit lähentävät ja yhdistävät kansalaisia. Epävarmoina aikoina ihminen hakee turvaa ja turvallisuutta toisista ihmisistä ja yhteisöistä. Reserviläisten ja maanpuolustusjärjestöjen haasteena tuleekin olemaan, kuinka ylläpitää korkeaa maanpuolustustahtoa ns. normaalioloissa.

Maamme puolustus nojaa asevelvollisuuteen eli reserviin. Omassa jäsenkunnassamme maanpuolustustahto on korkea. Haasteena onkin, miten saamme vietyä asiaamme kentälle, kansalaisten pariin. Meidän maanpuolustusjärjestöjen yksi tärkeimmistä tehtävistä on ylläpitää maanpuolustustahtoa kansalaisten keskuudessa. Maanpuolustus-velvollisuudesta on säädetty Suomen perustuslain pykälässä 127. Pykälässä on määritelty, että jokaisella kansalaisella on velvollisuus osallistua isänmaan puolustukseen tai avustaa sitä lain tarkemmin määräämällä tavalla. Pidän isänmaan puolustamista pikemminkin oikeutena kuin velvollisuutena. Pitää muistaa, että on olemassa yhteiskuntia, joissa kansalaisilla ei ole oikeutta tai mahdollisuutta puolustaa maataan. Velvollisuutemme on huolehtia maanpuolustustahdon ylläpitämisestä.

Mielestäni parhaiten tähän pääsemme olemalla esillä. Monilla paikkakunnilla järjestetään kesäisin erilaisia toritapahtumia, messuja jne. Nämä ovat paikallisyhdistyksille loistavia tilaisuuksia päästä esille, jalkautua kansalaisten pariin. Muutamat yhdistykset käyvätkin messu- ja toritapahtumissa sekä järjestävät esimerkiksi ampumataitopäiviä. Näissä pääsee tutustumaan reserviläistoimintaan ja sitä kautta saadaan vietyä asiaamme ja maanpuolustustahtoa kansalaisten pariin. Tapahtumissa kuulee päivän mittaan monet armeijamuistot sekä ajankohtaiset asiat liittyen maanpuolustukseen ja päivänpolitiikkaan. Näin pääsemme myös helpommin askeleen lähemmäs nuoria, joita vähemmän vielä näkee seppeleenlaskuissa ja kunniavartioissa.
Usein nuoret seuraavat hyvinkin kiinnostuneena näitä juttutuokioita. Pienistä asioista tulee jossain vaiheessa isoja ja toivottavasti monille jää kipinä tai ajatus esim. varusmiespalveluksen suorittamisesta, jäseneksi liittymisestä tai veteraanikeräykseen osallistumisesta. Yksikään messu- ja toritapahtuma ei varmasti mene hukkaan, tulos tulee aikanaan tavalla taikka toisella. Ainakin maanpuolustustietoisuus ja tahto on hieman korkeammalla.
Reserviläispiiri antaa mielellään jäsenyhdistyksilleen ”eväät” mukaan näihin tilaisuuksiin. Etulinjasta löytyy myyntiartikkeleita ja jaettavaa. On huomattavasti helpompaa lähestyä kansalaisia pienen myyntitoiminnan kautta, kuin pelkän esitteen kera. Yhdistys saa pienellä vaivalla tehtyä toimintaansa kotiseudulla tunnetuksi ja mahdollisuuden hankkia uusia jäseniä. Samalla saamme, ilman mitään uhoa ja kalvan kalistelua annettua ulospäin kuvaa maasta, jonka maanpuolustustahto on korkea.
18.6.2021 Panssarikilta viettää 70-vuotisjuhlaa ja museo 60- vuotisjuhlaansa.     Etelä - Hämeen Reserviläispiirin puolesta onnittelen ja kiitän Panssarikiltaa veteraanien ja aselajinne perinteiden hyväksi tehdystä työstä. Talkootoiminnassanne elää edelleen vahvana se asevelihenki, joka on toimintaanne alkutaipaleesta asti siivittänyt. Toivotan parhainta menestystä tulevillekin vuosille.
Etelä – Hämeen Reserviläispiirin puolesta onnittelen myös kaikkia Puolustusvoimien lippujuhlapäivänä ylennettyjä ja palkittuja.
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